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Μόσχας Κύριλλος: Χάρη στον Πούτιν γινόμαστε 
προπύργιο παραδοσιακών αξιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Την πλήρη ταύτιση με τις πολιτικές κινήσεις και ενέργειες του 
Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας, Βλαντιμίρ Πούτιν, 
επιβεβαίωσε για ακόμη μία φορά ο Πατριάρχης Μόσχας και 
πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος. 

Αυτή τη φορά επέλεξε να “εξυμνήσει” τον Πρόεδρο Πούτιν, όπως άλλωστε το 
συνηθίζει κάθε φορά που αναπτύσσει την θεωρία περί του ιδεολογήματος του 
“ρωσικού κόσμου”, κατά τον χαιρετισμός του έστειλε προς τους συμμετέχοντες 
στο συνέδριο «Σύμπραξη κράτους και κοινωνίας στην αρμονική 
εκπαίδευση ενός υπεύθυνου ατόμου με βάση τις παραδοσιακές ρωσικές 
πνευματικές και ηθικές αξίες».

“Σήμερα ο κόσμος βιώνει βαθιές κρίσεις που συνδέονται με προσπάθειες 
εξομάλυνσης των θεμελιωδών ηθικών αρχών της ανθρώπινης ύπαρξης και με 
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εμμονική προπαγάνδα κακίας και αμαρτίας – όλα αυτά έχουν επιζήμια επίδραση 
στην πνευματική κατάσταση και την ηθική αγωγή του ατόμου. Ταυτόχρονα, 
πολλές χώρες, συμπεριλαμβανομένης της Ρωσίας, παρά την άνευ προηγουμένου 
πίεση, προσπαθούν να διατηρήσουν τα παραδοσιακά θεμέλια και να υπερασπιστούν 
την πολιτιστική τους ταυτότητα. Σε αυτές τις συνθήκες, η αλληλεγγύη και η 
ενότητα της προσπάθειας έχουν μεγάλη σημασία”, αναφέρει.

Στη συνέχεια κατέθεσε την θέση του για τη συνεργασία μεταξύ της Εκκλησίας και 
του κράτους σε θέματα αξιών τονίζοντας τον ρόλο του Προέδρου Πούτιν σε αυτό. 
“Νομίζω ότι δεν θα ήταν υπερβολή να πούμε ότι η εμπειρία μιας τέτοιας 
αλληλεπίδρασης είναι μοναδική σε παγκόσμια κλίμακα. Χάρη στη θέση του 
Προέδρου μας Βλαντίμιρ Πούτιν και αρχών σε διάφορα επίπεδα, η Ρωσία γίνεται 
ισχυρό προπύργιο παραδοσιακών πνευματικών και ηθικών αξιών, ένας φάρος στον 
οποίο πολλές χώρες κοιτάζουν με ελπίδα. Ελπίζω ότι οι εργασίες αυτού του 
συνεδρίου θα συμβάλουν σημαντικά στην υιοθέτηση συγκεκριμένων πρακτικών 
αποφάσεων και θα συμβάλουν στην επιτυχή υλοποίηση εθνικών έργων σε αυτές τις 
δημόσιες σφαίρες”.


